
Inserendo i dati in cm dx e cm sx appare la differenza in var cm (con formula se per evitare numeri negativi). Inserendo in penalità per ogni cm un valore, la var in cm viene convertita in penalità cm. Le colonne colorate sono quelle che contengono le formule e non andrebbero toccate. penalità temp. è diversa perchè nel caso in cui abbiate direttamente la variazione (quanto ci doveva mettere - quanto ci ha messo) allora potete scrivere in numero direttamente li. altrimenti se non avete direttamente la differenza selezionare le colonne G e I > tasto desto > scopri. con il filtro (le freccie) potete ordinare il tutto quando avrete finito. se dovete aggiungere qlk partecipante selezionare tutte le righe, tasto destro, scopri. cancellate questa scritta quando stampate. Buon divertimento =)

INSERIRE IL TEMPO IN QUESTO MODO 6,789 6sec, 7decimi 8centesimi 9millesimi

No. Concorrenti Autovettura Cm Sx

15 111

41  Lombardini Guido- Poli Alessandra Opel Speedster 88,500

2 Ferrari Simone Lancia Delta HF1 GTIE 97,000

24 Masini Angelo-Franceschini Lorenzo Fiat 850 110,000

42 Bello Nicholas-Cozzetto Manuela Porsche Boxter 90,000

43 Candela Daniele Candela Roberto Opel GT 90,000

1 Ferretti Enzo Fiat 595 106,000

45 Mario Caro'-Ionà Franca Paola Opel Gt 85,500

14 Cattani Barbara-Ferrari Loretta Alfa Romeo junior 1.3 93,000

17 Mezzanotte Elis-Ori Mirco Fiat 500 117,000

38 Accorsi Antonella –Bolognesi Debora Bmw Z4 92,000

40 Bassi Alessandro-Torre Marina Opel GT 82,000

20 Bertolini  Azzio-Bertolini Andrea Lancia Flavia Coupe' 1.8 107,500

5 96

36 Comastri Samuele-Casari Maurizio Fiat Barchetta 83,000

9 120

18 Risina Nunzio-Carnevali Simone Fiat 500 100,000

39 74,5

44 Panattoni Simone-Rotari Marta Opel Gt 74,500

50 Pasini Romano Honda S800 114,000

37 Domenico Marmiroli- Vaccari Michele Opel GT 83,000

7 117

25 92,5

21 Tagliati Giuseppe-Fiandri Vittorio Fiat 125 Vignale 85,000

35 Leonardi Chiara-Leonardi IIaria Ford Sierra Cosworth 92,000

3 107

8 105

22 Tagliati Alberto-Mreggini Davide Fiat 124 Sport Vignale 107,000

10 115

49 125

19 Nobile Vincenzo-Medici Franceso Renault Duphine 99,000

31 Mezzetti Fabrizio-Friso Evelin Porsce 911sc Targa 100,000

32 Zecchetti Marco-Canepari Lisa Porsche  964 RS 



Inserendo i dati in cm dx e cm sx appare la differenza in var cm (con formula se per evitare numeri negativi). Inserendo in penalità per ogni cm un valore, la var in cm viene convertita in penalità cm. Le colonne colorate sono quelle che contengono le formule e non andrebbero toccate. penalità temp. è diversa perchè nel caso in cui abbiate direttamente la variazione (quanto ci doveva mettere - quanto ci ha messo) allora potete scrivere in numero direttamente li. altrimenti se non avete direttamente la differenza selezionare le colonne G e I > tasto desto > scopri. con il filtro (le freccie) potete ordinare il tutto quando avrete finito. se dovete aggiungere qlk partecipante selezionare tutte le righe, tasto destro, scopri. cancellate questa scritta quando stampate. Buon divertimento =)

Cm Dx Var. Cm Penalità Cm Penalità Tempo Penalità Totale

106 5,000 50,000 21 71,000

93,000 4,500 45,000 28,000 73,000

98,000 1,000 10,000 71,000 81,000

111,000 1,000 10,000 81,000 91,000

84,000 6,000 60,000 39,000 99,000

78,000 12,000 120,000 9,000 129,000

117,000 11,000 110,000 138,000 248,000

84,000 1,500 15,000 233,000 248,000

114,000 21,000 210,000 46,000 256,000

104,000 13,000 130,000 150,000 280,000 1

85,000 7,000 70,000 222,000 292,000 1

88,000 6,000 60,000 359,000 419,000

103,000 4,500 45,000 379,000 424,000

95 1,000 10,000 430 440,000 2

111,000 28,000 280,000 168,000 448,000

103 17,000 170,000 322 492,000 1

127,000 27,000 270,000 237,000 507,000

95 20,500 205,000 353 558,000

96,000 21,500 215,000 347,000 562,000

103,000 11,000 110,000 564,000 674,000

88,000 5,000 50,000 684,000 734,000

100 17,000 170,000 595 765,000

102 9,500 95,000 696 791,000 1

121,000 36,000 360,000 460,000 820,000

89,000 3,000 30,000 845,000 875,000

104 3,000 30,000 870 900,000

117 12,000 120,000 905 1025,000

101,000 6,000 60,000 1081,000 1141,000

107 8,000 80,000 1117 1197,000

95 30,000 300,000 920 1220,000

117,000 18,000 180,000 1244,000 1424,000

90,000 10,000 100,000 1906,000 2006,000 2

Sec di penalità ogni cm:

10,000
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